

【お詫びと訂正】

『全国市町村要覧 令和3年版』に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

P 3 8 0 那珂川市（上から5つ目）の国勢調査人口及び人口増減率（左から4つ目）の欄

	国調人口(人) 平 22 平 27 令 2 増減率(%)
誤	4 9, 7 8 0 5 0, 0 0 4 <u>0</u> <u>(0. 4)</u>
正	4 9, 7 8 0 5 0, 0 0 4 <u>5 0, 1 4 2</u> <u>(0. 3)</u>